

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de Moreilândia
Prefeitura Municipal de Moreilândia
Pregão Eletrônico - 005/2022-PMM



Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Questionamento
MAXIFROTA SERVIÇOS DE MANUTENCAO DE FROTA LTDA	27.284.516/0001-61	15/06/2022 - 11:22	Esclarecimento	17/06/2022 - 09:36	<p>DO CARTÃO PARA MANUTENÇÃO DE VEÍCULOS</p> <p>Esclarecimento:</p> <p>Informamos que o nosso serviço de gerenciamento da manutenção preventiva e corretiva é prestado apenas com o sistema informatizado, sem o fornecimento de qualquer cartão ou outro instrumento periférico, o que não impede, por exemplo, a identificação do veículo (a exemplo da placa, modelo, ano, fabricante e quilometragem do veículo), do condutor, do respectivo controle de despesas e a abertura de cotações e ordens de serviços, conforme exigido pelo termo de referência.</p> <p>Salientamos, por oportuno, que a grande maioria das empresas do setor não fornecem qualquer tipo de cartão para o gerenciamento da manutenção de frota, o que em nada compromete o atendimento às exigências contidas no Edital para o serviço de manutenção e, conseqüentemente, a administração e o controle do gerenciamento das despesas da frota de veículos.</p> <p>Em sendo assim, entendemos que, embora esta empresa não forneça cartões, magnéticos ou eletrônicos, ou outro tipo de instrumento periférico para o gerenciamento de manutenção preventiva e corretiva, atendemos as necessidades deste respeitado órgão. Estamos corretos?</p> <p>QUESTIONAMENTO 2:</p> <p>Atualmente existem veículos da frota que estão em garantia? Se sim, quantos?</p> <p>Existem veículos da frota que são locados? Se sim, quantos? Farão a manutenção dentro do contrato?</p> <p>Existe estimativa de valores a serem gastos futuramente entre serviços e peças? Se sim, qual?</p> <p>Os serviços, objeto desta licitação, já são prestados por alguma empresa? Se sim, gentileza informar qual a empresa que presta os serviços e qual a taxa de administração praticada?</p> <p>Caso seja ofertado taxa negativa ou desconto, o mesmo será aplicado sobre o orçamento ou sobre as tabelas de preços de peças e serviços dos fabricantes (ex: Audatex, Molicar, Orion ou outro instrumento hábil similar)?</p> <p>Os serviços, objeto desta licitação, já são prestados por alguma empresa? Se sim, gentileza informar qual a empresa que presta os serviços e qual a taxa de administração praticada?</p> <p>Qual o prazo de vigência que encerra o contrato com o fornecedor atual?</p>

Resposta: Respostas

- Estão Corretos;
- Não existem veículos em garantia de fábrica;
- Não existem veículos locados a fazer manutenção;
- As estimativas são as que constam no edital e seus anexos;
- Os descontos serão sobre ambos;
- Os serviços não são prestados ainda



CARLETO GESTAO DE
SERVICOS LTDA

08.469.404/0001-30

13/06/2022 -
16.26 ESCLARECIMENTO

14/06/2022 - 09:59

1) Atualmente existem veiculos em garantia de
fábrica?

2) Os serviços, objeto desta licitação, já eram
prestados por alguma empresa? Se não, por favor
informar qual a empresa que presta os serviços e
qual a taxa de administração praticada?

3) Em caso de oferta de taxa negativa, a qual
representará desconto a Administração. Nesse
sentido, para oferta desse desconto, será aceito
sistema totalmente web que possibilita maior
transparência ao gestor da frota, contemplando o
desconto (taxa negativa) diretamente em cada
orçamento? Assim, o faturamento da gerenciadora
ocorrerá pelo valor líquido, ou seja, aquele
considerado o desconto ofertado? Atendemos
desta forma?

4) Sobre o conceito de Preço à vista, entendemos
que o preço de mercado à vista seria o praticado
no mercado dentro dos parâmetros das tabelas de
referência vigentes, sem a adição de taxas, juros e
encargos de parcelamento. Estamos corretos no
entendimento?

5) Visando reduzir os custos do processo
garantindo total eficácia e segurança, quanto ao
certame acima mencionado, no tocante ao
gerenciamento de manutenções preventivas e
corretivas, esta correto o entendimento de que
será possível a participação de empresas que
utilizam o sistema informatizado via internet, por
meio de login e senha, o qual dispensa o uso de
cartão magnético/eletrônico, TAG e etiqueta para
o pagamento?

6) Consta "12.1. O abastecimento deverá ser
solicitado pela CONTRATANTE, nos veiculos
portadores do cartão de abastecimento, fornecido
pela CONTRATADA."

Todavia no objeto "O objeto da presente licitação
é a escolha da proposta mais vantajosa para
Prestação de serviços para gerenciamento da
frota de veiculos automotores com operação de
sistema informatizado, via internet, através de
rede de estabelecimentos credenciados, para
execução dos serviços de manutenção preventiva
e corretiva, incluindo fornecimento de peças e
acessórios, filtros, lubrificantes, graxa, óleos
hidráulicos, serviços de mecânica, elétrica geral,
funilaria, suspensão, pintura, ar condicionado,
reboque, vidraçaria, capotaria, tapacaria, retifica,
pneus, alinhamento e balanceamento, serviços de
chaveiro e demais serviços não descritos,
destinado a atender a demanda da Prefeitura
Municipal de Moreilândia(PE) e suas Secretarias,
bem como Fundo Municipal de Saúde, Fundo
Municipal de Educação e Fundo Municipal de
Assistência Social."

Gostaríamos de esclarecer se o certame visa o
gerenciamento de manutenções preventiva e
corretiva incluindo fornecimento de peças e
acessórios, não incluindo o gerenciamento de
abastecimento, estamos corretos neste
entendimento?

7) Em atenção ainda ao item 3.5.3 que consta a
possibilidade de amostra dos produtos.
Considerando que o objeto do certame não
envolve o fornecimento de produto, mas sim a de
prestação de serviços, torna-se inaplicável tal
item?

Resposta Respostas:

- 1) Não existem veiculos com garantia de fabrica.
- 2) Não existe nenhuma empresa prestando serviço.
- 3) Sim, desde que atenda todos os requisitos do edital.
- 4) Sim.
- 5) Sim.
- 6) Trata-se de erro de digitação, onde se lê abastecimento, lê-se serviços.
- 7) Sim.

